
Poslovni  administrator je potreban svakoj firmi. 
On zna da nabavlja robu, prodaje robu, obavlja 
knjigovodstveno-blagajničke poslove, organizuje 
sastanke, službena putovanja... On je direktoru 
"desna ruka". Nakon završetka srednje škole 
otvorena su mu vrata na velikom broju fakulteta.  

Službenik osiguranja je budući agent 
osiguranja. Može da radi u osiguravajućim 
kompanijama ili da otvori svoju agenciju za 
osiguranje. Nakon završene srednje škole može 
da studira na velikom broju fakulteta, a uz 
studije može i da radi  kao agent saradnik i 
zaradi sebi "džeparac".  

Finansijski administrator je  zanimanje 
budućnosti  jer su novac i finansije uvek 

aktuelna tema. Ovaj profil osposobljava  učenike 
za praktičan rad,  ali i pruža  odličnu pripremu 

za dalje školovanje. Ako sebe vidiš kao 
računovođu, finansijskog rukovodioca ili 

direktora, opredeli se za ovaj smer.  
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Ekonomski tehničar je smer sa tradicijom dugom 
koliko i sama škola. Nudi opšta znanja iz ekonomije 
koja su temelj  uspešnog studiranja. Ako si 
dinamičan,  samosvestan, ambiciozan, svestran, voliš 
društvene nauke - izaberi  ovaj smer.  

Kuvari u toku školovanja usvajaju različita 
znanja i veštine, kao što su: principi pravilne 
ishrane, poznavanje  namirnica, pripremanje 
svih vrsta jela i poslastica  sa našeg podneblja, ali 
i sa  drugih prostora, zatim sanitarno-higijenski 
uslovi rada u različitim ugostiteljskim objektima. 
Zapošljavaju se u zemlji i inostranstvu, a imaju i 
mogućnosti daljeg školovanja.  

Turistički tehničar će po završetku školovanja znati da 
obavlja poslove na recepciji hotela, organizuje turistička 
putovanja (izlete i ekskurzije), prodaje turističke 
aranžmane, organizuje skupove u hotelima, organizuje 
usluge smeštaja u domaćinstvima.  Imaće mogućnost da se 
zaposli u hotelu, turističkoj agenciji, turističko-
saobraćajnom preduzeću ili da nastavi školovanje na 
fakultetu.Ukoliko ste komunikativni, radoznali, volite da 
putujete i upoznajete druge zemlje i kulture - upišite ovaj 
obrazovni profil. 
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Školovani konobar potreban je svakom 
restoranu i hotelu koji želi da razvije dobro 
poslovanje. Učenici se osposobljavaju za 
pravilan rad u svim segmentima ugostiteljskih 
poslova, kao što su: pravilna ishrana, 
pripremanje jela, pića i napitaka i njihovo 
usluživanje, kao i sanitarno-higijenski uslovi 
rada. Nakon završetka školovanja lako nalaze 
posao u struci,  a mogu i nastaviti dalje 
školovanje. 


